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Institut "Jožef Stefan" na kariernem sejmu BioFair 2023
dr. Duško Odić, U-9
Med 17. in 18. majem 2023 je na Fakulteti za kemijo 
in kemijsko tehnologijo Univerze v Ljubljani potekal 
BioFair 2023 – karierni dogodek za študente s podro-
čja ved o življenju. Na sejem, ki je potekal v organi-
zaciji študentske organizacije BEST Ljubljana, so se 
zgrnili nadobudni študenti – iskalci študentskega 
dela, prakse, mentorstva ali redne zaposlitve. Na 
dvodnevnem dogodku so se na živopisanih stojnicah 
predstavila slovenska podjetja (tako mala kot velika) 
in inštitucije s področja ved o življenju, med njimi 
tudi Institut "Jožef Stefan".
K sodelovanju in prisotnosti na stojnici IJS ter na 
posamičnih razgovorih so pristopili trije razisko-
valni odseki, in sicer Odsek za znanosti o okolju 
(O-2), Odsek za fiziko trdne snovi (F-5) in Odsek za 
biotehnologijo (B-3). Na stojnici IJS so raziskovalci 
študentom podajali informacije o raziskovalnem 
delu na svojih odsekih in tudi Institutu nasploh, 
o tematikah, s katerimi se ukvarjajo, in možnih
oblikah sodelovanja s študenti. Na stojnici smo bili
ves čas prisotni tudi sodelavci Službe za projektno
informatiko, organizacijo strokovnih dogodkov 

in konferenc (U-9), ki smo študentom predstavili 
področja dela Instituta ter potencialno zanimive 
evropske projekte, ki vabijo (specifično) študente k 
reševanju konkretnih industrijskih izzivov v med-
narodnih ekipah.

Priponke IJS
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Če je velika obiskanost sejma poskrbela za živahno 
vzdušje, je prisotnost raziskovalcev Instituta poskr-
bela za strokovno in celovito podajanje informacij 
o kariernih možnostih na Institutu. V U-9 pa smo
poskrbeli tudi za splošno logistiko, da je stojnica,
skupaj z neposredno okolico, obogateno s plakati
in rollupi, sploh zaživela. Stojnico pa smo skupaj
z odseki obogatili še s tiskovinami, svinčniki in
priponkami IJS.

Ob veliki obiskanosti stojnice in velikem zanimanju 
za raziskovalno in projektno delo je izkušnja s sejma 
BioFair 2023 pokazala, da se v tovrstnem medod-
sečnem institutskem sodelovanju udejstvovanje 
raziskovalne sfere in podpornih enot lepo medse-
bojno dopolnjuje za doseganje optimalne promocije 
in pridobivanje kontaktov mladega kadra. Podobne 

znanstvenoraziskovalno-promocijske priložnosti 
vsekakor spodbujamo tudi v prihodnje.

Obiskovalci stojnice IJS, foto: Marjeta Trobec




